

Волгоградцы — рабочим

Сотни тружеников завода фрезерных станков тепло встретили гостей нашего города — артистов Волгоградского театра музыкальной комедии.

В обеденный перерыв заводский двор стал большим «залом», а специально сделанная площадка — сценой, на которой артисты выступили с интересным, веселым концертом. В нем приняли участие заслуженная артистка РСФСР Н. Ревинская, артисты А. Боярская, З. Силкина, Т. Вьюгина, М. Таубе, Г. Шатовский, Л. Сахаров, Б. Суслов, В. Чарлин и оркестр под управлением дирижера Ю. Милушкина.

После концерта благодарные станкостроители вручили гостям памятные значки и художественно оформленные каталоги выпускаемой заводом продукции.

Другая группа актеров выезжала на творческую встречу с рабочими и служащими металлургического завода. Перед началом концерта директор театра А. Канакин и секретарь партийной организации Б. Галанд рассказали о работе коллектива над спектаклями, о гастролях в нашем городе.

Затем зазвучали арии, песни из оперетт, были показаны танцевальные номера, которые исполняли заслуженные артисты республики Г. Палей, Ю. Чернов, актеры Т. Русабров, Л. Сахаров,



Е. Мунцев, П. Пеняев, В. Герасимов, Б. Соловьев, В. Струначев и концертмейстер Н. Грязных.

Волгоградские артисты выступили также перед тружениками «Красной Этны» и автозаводцами.

П. ВИКТОРОВ.

НА СНИМКЕ: вальс из оперетты Портного «Улыбнись, Светлана!». Его исполняют Т. Вьюгина и В. Чарлин.

Фото И. СОБОРОВА.

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ

2 ИЮН 1964